



Заседание молодых следователей состоялось в Тульском государственном музее оружия



16 ноября 2018 года в Тульском государственном музее оружия состоялось заседание молодых следователей под руководством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области генерал-майора юстиции А.Ю. Старикова.

Также на торжественном собрании присутствовала ветеран прокуратуры Тульской области старший советник юстиции Балацкая Любовь Михайловна, молодые следователи территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области.

Во вступительном слове руководитель следственного управления *Стариков Александр Юрьевич* затронул вопросы совершенствования профессиональных навыков молодых специалистов, формирования морально-этических норм в ходе служебной и неслужебной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

деятельности, укрепления традиций Следственного комитета Российской Федерации. Особое внимание Стариков А.Ю. уделил организации работы следователя, а также важности планирования своей деятельности.

Балацкая Л.М. в своем выступлении отметила основные нарушения, допускаемые следователями в ходе предварительного следствия, влекущие возвращение уголовных дел в порядке ст. 221, 237 УПК РФ, вынесение оправдательных приговоров.

В завершение встречи молодым следователям была проведена экскурсионная программа по музею оружия.

Изображения



19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1273014>